SP(_)RT

MANUAL DE UTILIZARE
BANDA DE ALERGARE

BZ-42/42.M

[ 1]

Noti: In conformitate cu principiile dezvoltarii sustenabile, producatorul poate modifica echipamentul
cand este necesar fard notificare. In functie de produs. Cititi toate instructiunile cu atentie 1naintea
utilizarii. Pastrati acest manual pentru referinte viitoare.



CONTINUT

1. DIESCIIEIE PIOUUS.........vivtieiieiiseit ettt 2
2. Masuri de precautie si atentionAri ... 4
3. Instructiuni de INStAlAre ... 6
4. InStructiuni de FOlOSITE ............ooiiiiii e 10

5. Mentenanta PeriOmiCa .............cocoiiiiiiiiic ettt 16



1. DESCRIERE PRODUS

Banda de alergare BZ-42

Consola

Coloana
verticala

Suprafata alergare
Sina laterala

Capace laterale

Banda de alergare BZ-42.M

Coloana
verticala

Suprafata alergare

Sina laterala

Capace laterale




Caracteristici principale si lista componente

Caracteristici tehnice

Nr. Nume caracteristica Descriere
1 | Alimentare tensiune AC 220-240V (50~60Hz)
2 | Putere motor 3,0 HP
3 | Viteza 0.8-17km/h
4 [ Suprafata alergare 1150*420 mm
5 | Greutate maxima utilizator 130 kg
6 [ Dimenisiune colet 1530*685*1270 mm
7 | Functii principale (functii optionale) | Alergare (gantere, aparat masaj)
Lista componente
Nr. Descriere Buc.
1 |Banda de alergare completa 1
2 | Gantere / Aparat masaj (BZ-42.M) 1
3 | Pungd accesorii 1
Cadru pentru Multifunctional (BZ-
4 [42.M) 1
5 | Cadru pentru Aparat Masaj (BZ-42.M) 2
Set scule
Nr. Descriere Buc. | Nr. Descriere Buc.
1 | Cheie hexagonald 6mm 1 7 | Cablu audio 1
2 | Cheie hexagonala Smm 1 8 | Suruburi M8*28 6
3 | Cheie multifunctionala 1 9 [ Suruburi M8*55 2
4 [ Cheie de siguranta 1 10 [Piulitd M8 2
5 | Uleisiliconic 1
6 [Manual de utilizare 1



file:///C:/Users/user/AppData/Local/Yodao/DeskDict/frame/20141227215952/javascript:void(0);
file:///C:/Users/user/AppData/Local/Yodao/DeskDict/frame/20141227215952/javascript:void(0);

Accesoriu multifunctional BZ-42.M
1 | Suruburi M8*40 4 6 | Suruburi M8*55 2
2 | Piulita M8 6 7 |Saiba @8 2
3 | Profil aparat masaj 2 8 | Gantere 2
4 | Burete 4 9 [ Cadru multifunctional 1
5 [Aparat de masaj 1

2. MASURI DE PRECAUTIE SI ATENTIONARI

Sfaturi: inaintea plierii benzii de alergare, asigurati-vi ci inclinarea suprafetei este setati la
,»ZEro”.

NOTIFICARE: Cititi cu atentie instructiunile Tnainte de utilizare.

Utilizare 1n interior si depozitare, evitati umezealea.

Va rugdm sa purtati haine si pantofi potriviti inainte de a va antrena. Este interzis alergatul
descult pe banda.

Alimentarea trebuie realizata cu impamantare, priza trebuie sa aiba un circuit dedicat pentru
asta. Nu folositi impreuna cu alte echipamente electrice.

Tineti copiii departe de aparat pentru a evita accidentarile.

Evitati utilizarea exagerata si supra-solicitarea benzii, altfel pot aparea probleme la motor si
va fi acceleratd deteriorarea rulmentului, suprafata de alergat si placa de alergare. Trebuie sa
intretineti echipamentul regulat.

Evitati sa tineti echipamentul in praf pentru a nu se crea electricitate statica prea mare.
Scoateti din prizd echipamentul cand nu il folositi.

Mentineti o bund ventilatie a incdperii atunci cand utilizati echipamentul.

Montati clema de sigurantd pe imbracaminte pentru a va asigura ca echipamentul se orpeste in
cazul unei urgente.

Daca nu va simtiti prea bine cand utilizati banda, va rugam consultati doctorul.

Uleiul siliconic trebuie tinut departe de copii dupa utilizare.

Daca intampinati probleme la cablul de alimentare, contactati personal calificat. Nu este

recomandat sa efectuati reparatia singuri.



LE

INTERZIS!

2. Nu utilizati echipamentul in cazul aparitiei de defecte la nivelul cadrului.
---- In caz contrar, pot surveni accidentiri.
3. Nu sariti cand utilizati banda de alergare.
---- Altfel pot aparea vatamari.
4. Nu depozitati aparatul 1n spatii sau apropierea unor spatii cu umiditate ridicata cum ar fi baia.
5. Nu pozitionati aparatul in soare direct sau in apropierea surselor de caldurd precum soba sau
alte aparate de incalzit.
---- Altfel exista pericol de incendiu.
6. Nu utilizati daca observati cablul de alimentare deteriorat.
---- Altfel exista posibilitatea electrocutarii, scurt circuit sau pericol de incendiu.
7. Nu fortati cablul de alimentare. Nu plasati obiecte grele pe echipament, nu indoiti cablul de
alimentare. Nu plasati obiecte grele pe echipament, nu indoiti cablul de alimentare.
---- Riscul de incendiu sau socuri electrice poate aparea.
8. Echipamentul este destinat utilizarii de catre o singura persoana la un moment dat.

---- In caz contrar pot aparea accidentari.

9. Persoanele care nu pot opera aparatul singuri ar fi indicat sa nu foloseasca banda de alergare.
---- In caz contrar pot aparea accidentari.
Evitati sa beti apa sau sa turnati apa in timpul operdrii aparatului.
---- Riscul de electrocutare sau incendiu poate aparea. Interzis!
10. Persoanele care rar exerseaza nu ar trebui sa inceapad un antrenament intens.
11. Dup ce ati mancat sau daca va simtiti obosit nu folositi banda de alergat.
---- Poate conduce la deteriorarea sanatatii dumneavoastra.
12. Acest produs este potrivit pentru uz casnic, nu este indicat utilizarii in scoli, sali de gimnastica
etc. ---- Pericolul de accidentari poate aparea.
13.  Nu utilizati cu obiecte In buzunar.
---- Pot apdrea accidentari.
14.  Nu folositi cand cablul de alimentare are deteriorari fizice vizibile.
---- Exista riscul electrocutarii sau incendiu. Nu folositi cu mainile ude!
15. Cand nu este folosit, scoateti cablul de alimentare din priza.

---- Praful si umezeala pot imbatrani prematur izolarea si se pot produce incendii.



! SISTEM DE PROTECTIE CU IMPAMANTARE!

e Acest produs trebuie folosit cu impamantare. Dacd echipamentul prezintd probleme,
impamantarea va oferi o descarcare eficientd a curentului pentru a reduce sansele electrocutarii.

e Acest produs este echipat cu cablu de alimentare cu impamantare. Inserati complet stecherul in
priza.

e Daca conexiunea Impamantarii este defectuoasa, poate aparea riscul socurilor electrice. Daca
aveti nelamuriri daca produsul dvs. este Tmpamantat corect sau nu, va rugdm consultati un

electrician.

e Folositi soclul unei prize de aceeasi forma cu cea a stecherului. Nu folisiti un adaptor pentru

priza.

3. INSTRUCTIUNI INSTALARE

Cand instalati, fixati toate suruburile intai, apoi le strangeti bine doar ca sa finalizati instalarea.
Pozitionati aparatul pe teren plat.

1. Folositi cheia hexagonala 5#, surubul M8*55, surubul M8*28, fixati cu saiba si piulita si
strangeti coloana pe baza.

[ Me~22 _ Mg*45




2. Tineti coloanele stanga/dreapta, folositi cheia
consola pe coloane.

—

{ l:\"‘ e

hexagonala si surubul M8*22 pentru a fixa

T

Mai sunt sunt pasii instaldrii pentru aparatul cu functia de baza, pentru echipamentele

multifunctionale trebuie sd continuati cu urmatorii pasi:

3. Puneti cei doi bureti si cele 4 capace decorative ale aparatului de masaj pe cadru. (Precum in

poza de jos)

Capac

decorativ masaj

Cadru aparat




4. Folositi surubul M8*40, saiba ¢8 si piulita M8 pentru a bloca cadrul aparatului de masaj pe
coloane.

5. Folositi surubul M8*45, saiba ¢8 si piulita M8 pentru a fixa cadrul aparatului masaj
pe teava aparatului de masaj

5. Desfaceti surubul pre-instalat M8*15 de pe aparatul de masaj, si folositi surubul M8*15 pentru a
fixa aparatul pe cadru.




7. Montati cei doi bureti pe teava aparatului si puneti cele doud gantere pe cadru.

8. Puneti cheia de siguranta pe poza indicatd pentru a porni banda de alergare.

¢

Cheia de siguranta e de culoare
osie

Puneti-o 1n zona galbena

A afisajului si apasati

Butonul START pentru a porni

banda de alergare.

NOTA: Verificati daci toate suruburile sunt stranse uniform dupa instalare. Verificati dac toate

componentele au fost instalate inaintea conectarii la alimentare.




4. INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Folosirea benzii de alergare

1. Inserati stecherul corect si rotiti intrerupatorul (in culoare rosie) Atunci cand lumina este
aprinsa, va fi un sunet ,,Di”, si apoi ecranul se va lumina.

2. Va rugam pastrati cheia de sigurantd departe de copii atunci cand nu este folositd. Tineti sticla de

ulei siliconic in locuri unde copii nu pot ajunge. In cazul inghitirii sau intririi accidentale in ochi,
folositi apa din abundenta si consultati un doctor imediat.

3 Introducere despre cheia de siguranta
Banda de alergare poate porni doar in cazul in care cheia se afla in zona galbena a consolei. Fixati
clema de siguranta pe haine pentru a preveni accidentarile.

4. Instructiuni de pliere

Plierea benzii: Veti salva spatiu atunci cand banda este pliata.
Opriti banda si scoateti din priza Tnaintea plierii. Ridicati placa de alergare

Desfacerea benzii de alergare:
Trageti de tija, tineti placa de alergare si latati-o gradual la sol

/

10



5. INSTRUCTIUNI CONSOLA

PORNIREA
Se efectueaza dupa 5 secunde.

PROGRAMELE
3 programe manuale, 12 programe automate, 1 program pentru arderea grasimilor.

FUNCTIA BLOCARE DE SIGURANTA
Deconectati blocarea de sigurantd, ,,[E7” va aparea pe ecran. Banda se va opri imediat si un sunet
,Di”se va auzi. Puneti cheia de siguranta la loc, toate datele vor fi sterse in 2 secunde.

FUNCTII BUTOANE

Buton START, buton STOP::

Atunci cand exista tensiune, apdsati butonul START pentru a porni banda de alergare. Apasati
butonul STOP pentru a opri banda de alergare.

BUTONUL PROGRAM
In modul pauzi, prin apasarea acestei chei puteti schimba din modul manual in P1 pani la P12,
programele automatice. Modul manual este setarea implicita.

BUTONUL MODE

In modul pauzi, apasati aceasti cheie pentru a schimba optiunile in cele 3 moduri diferite: timp,
mod cronometrare descrescator, distantd descrescator si calorii descrescator. Folositi tasta speed + -
pentru a seta valoarea.

11



TASTA SPEED +/ -
Folositi aceste chei pentru a ajusta viteza benzii de alergare sau pentru a ajusta si seta valoarea.

BUTONUL SCURTATURA VITEZA
Folositi aceste chei pentru a schimba viteza in modul alergare.

BUTOANE CONTROL MEDIA
Redare/Pauza, Precedent, Urmatorul, Volum +, Volum -. Apasati aceste chei pentru a ajusta media
cand este introdus un echipament audio.

BUTON INCLINARE + -
Poate fi folosit pentru a seta valoriile de inclinare. Valoarea inclinarii creste sau scade cu un nivel la
fiecare apasare, iar daca apasati pentru mai mult de 2 secunde, inclinarea se va schimba continuu.

FUNCTII AFISAJ

AFISAJ VITEZA
Afiseaza valoarea curenta a vitezei.

AFISAJ TIMP
Afiseaza timpul in modul manual si cronometrarea in modurile automatice si programe.

AFISAJ DISTANTA
Afiseaza distanta cumulativa in modul manual si in programe. Afiseaza numararea inversa a
distantei in modul automatic.

AFISAJ CALORII
Afiseazd numarul cumulativ de calorii in modul manual si programe. Afiseaza numararea caloriilor
invers in modul automatic.

AFISAJ RITM CARDIAC
Ritmul cardiac va fi detectat, iar un simbol in forma de inimd va apdrea intermitend in timpul
testarii.
Intervalul de date din fiecare fereastra:
TIME : 5:00 - 99.59(MIN)
DISTANCE: 1.0 - 99.9(KM)
CALORIES: 20.0 -999 (C)
SPEED: 0.8 - 18(KM/H)

PULSE: 50 - 199 (BPM)

FUNCTIA DE MASURARE A RITMULUI CARDIAC

Tineti de senzorul de ritm pentru 5 secunde, ritmul cardiac va fi afisat pe ecran, intervalul de afisaj
este 50-199 batai/minut. Semnul in forma de inima lumineaza intermitent in timpul testarii. Datele
ritmului cardiac sunt pentru referinta, nu pot fi considerate de acuratete medicala.

12



PROGRAMUL AUTOMATIC

Fiecare program este Impartit in 10 segmente, iar timpul de alergare al fiecarui segment este

distribuit egal. In urmitorul tabel este distribuirea celor 12 programe

Program Imp Setare timp / 10 = timpul de alergare pentru fiecare perioads
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
VITEZA 3 3 6 5 5 4 4 4 4 3
"t INCLINATIE | © 3 3 3 4 4 4 1 1 0
SPEED 3 3 4 4 5 5 5 6 6 | 4
P2 INCLINATIE | 2 2 2 3 3 3 3 4 4 2
VITEZA 2 4 6 8 7 8 6 2 3 2
S INCLINATIE | 3 5 4 4 3 4 4 3 4 2
VITEZA 3 3 5 6 7 6 5 4 3 3
o INCLINATIE | © 3 3 2 2 5 5 3 3 2
SPEED 3 6 6 6 8 7 7 5 5 | 4
P INCLINATIE | 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2
VITEZA 2 6 5 4 8 7 5 3 3 2
o INCLINATIE | 3 4 5 6 3 5 5 6 4 3
VITEZA 2 9 9 7 7 6 5 3 2 2
i INCLINATIE | 0 3 3 3 4 4 4 1 1 0
VITEZA 2 4 4 4 5 6 8 8 6 2
o INCLINATIE | 1 1 4 4 4 5 5 4 3 2
VITEZA 2 4 5 5 6 5 6 3 3 2
P INCLINATIE | 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2
VITEZA 2 5 7 5 8 6 5 2 4 3
P10 INCLINATIE | 1 5 6 8 12 | 9 10 | 9 5 3
VITEZA 2 5 6 7 8 9 10 5 3 2
P INCLINATIE | 3 5 6 8 6 5 8 7 5 2
VITEZA 2 3 5 6 8 6 9 6 5 3
P INCLINATIE | 5 7 5 8 6 5 9 10 | 6 2

13



3 MODURI SETARE PARAMETRII

Setati numaratoarea initiala a timpului la 30:00 minute, intervalul de setare este de 5:00 ----- 99:00
minute, cu intervale de 1:00. Setarea initiala a numaratorii inverse a caloriilor este de 50 kcal,
intervalul de setare este de 20 - - 990 kcal, cu pasi de 10. Setarea initiala a numaratorii inverse a
distantei este de 1,0 kilometri, intervalul de setare este 1,0 --- 99,0 km cu pasi de 1,0.

TESTUL DE FITNESS (GRASIME)

In modul de asteptare, apasati tasta "Program" pentru a intra in fereastra de detectare a indicelui de
masa corporald (FAT) care va afisa "FAT". Apdsati butonul "Setari" pentru a selecta parametrii ce
urmeaza a fi setati (F1 - sex, varsta F2 inaltimea F3, greutatea corporala F4), utilizati "viteza +" si
"viteza -" pentru a seta urmatorii parametri.

Cand setarile sunt realizate, tineti senzorul de ritm cardiac cu mana pentru a intra in detectarea fizica.
Indicele de masa corporala (FAT) este 0 masura a relatiei dintre inaltime si greutatea unei persoane,
dar nu se refera la proportia corpului. FAT este potrivit pentru barbati si femei, impreuna cu alti
indicatori de sanatate, servind ca baza pentru oameni sa ajusteze greutatea. Indicele FAT ideal ar
trebui sa fie intre 20-25, mai putin de 19 Inseamna slab, intervalul intre 25 si 29 este supraponderal,
iar daca depasiti 30, se considera a fi obezitate.

Gama de parametri este dupad cum urmeaza. (Aceste date sunt doar pentru referintd si nu pot fi
considerate date medicale.)

01 Sex Olmasculin 02 feminin
02 Varsta 10----------=-mmmmmmeeme- 99
03 Inaltime 100------------------- 200
04 Greutate 20-------------------- 150
05 FAT >19 Subponderal

FAT =(20---25) Normoponderal

FAT =(25---29) Supraponderal

FAT <30 Obezitate
ALTELE

1. Cand numaratoarea inversa este terminata, ecranul afiseaza "Sfarsit" si va fi o alarma de 0,5
secunde la fiecare 2 secunde. Alarma se opreste cand banda de alergare se opreste complet si
ecranul va reveni la modul manual.

2. Valorile de setare pot fi ciclate. De exemplu, intervalul de setare a timpului este de 5:00-99:00,
cand valoarea atinge 99:00, apasati butonul "+", ora va reveni la 5:00. Utilizati "+" si "-"
pentru a ajusta numarul.

3. Banda de alergare ruleazd doar cu un singur mod de numadratoare inversd si transmite
numadratoarea altor parametri.Valoarea standard a calorii este de 30 kcal / km.

4. Viteza de accelerare este de 0,5 km /s, iar viteza de decelerare este de 0,5 km /s.

14



SEMNIFICATIA MESAJELOR DE EROARE

Cod eroare

Descriere eroare

Solutionare eroare

El

Comunicare anormala:
cand alimentarea este
pornitd, conecxiunea
dintre controller-ul de
jos si consola este
anormala.

Cauza Posibild: comunicarea dintre controller-ul
inferior si consola este blocata. Verificati fiecare
articulatie dintre controller si consola. Asigurati-va ca
totul este bine conectat. Verificati cablul conexiunii,
inlocuiti daca e necesar.

E2

Niciun semnal de la
motor.

Cauza Posibila:

Verificati cablul motorului pentru a vedea dacad este
conectat bine sau nu, daca nu, conectati firul motorului
din nou.

Verificati cablul motorului pentru a vedea dacd este
deteriorat sau are un miros de ars, dacd are, inlocuiti
motorul.

Verificati senzorul de viteza pentru a vedea dacd este
corect instalat sau deteriorat.

E3

Protectie supra sarcina:

Atunci cand este 1n
functiune, controller-ul
inferior detecteaza
curentul de peste 6A
pentru mai mult de 3
secunde.

Cauza Posibila:

Supraincarcarea va conduce la curent excesiv, iar
sistemul se va opri pentru a se proteja. Fie o parte in
miscare este blocata si cauzeazd oprirea motorului.
Ajustati banda de alergare si restartati. Verificati daca
este lichid sau existd miros de ars in timp ce motorul
functioneazd, daca existd, inlocuiti motorul; verificati
daca controller-ul are un miros de ars, daca exista,
inlocuiti controller-ul; verificati sursa de alimentare,
daca nu se potriveste cu specificatiile, schimbati in
voltajul corect si testati echipamentul din nou.

Voltajul anormal al | Cauza Posibila:
motorului cauzeaza | Verificati daca voltajul sursei de alimentare este cu 50%
defectiunea  citcuitului | mai mic decat voltajul normal, folositi voltajul corect si
E6 de la motor. testati echipamentul din nou; verificati daca controller-
ul are un miros de ars si inlocuiti controller-ul;
Verificati dacd cablul motorulul este conectat si
conectati firul motorului din nou.
Nu este cheie de | Puneti cheia de siguranta in locul corect.
E7 siguranta

15




5. MENTENANTA PERIODICA

Avertizare: Inaintea curitirii si mentenantei echipamentului, asigurati-vi ci echipamentul este
scos din priza.

Curatare: Curitarea riguroasd va extinde perioada de viatd a echipamentului dvs. Indepartati praful
periodic. Curatati suprafata de alergare pe ambele parti expuse, reducand astfel acumularea de
impuritati. Purtati incaltaminte curatd pentru a evita depunerea de praf pe suprafata de alergare.
Suprafetele de alergare vor fi curatate cu o carpd umeda si sapun. Acordati atentie la curdtare pentru a
evita umezirea componentelor electrice.

Avertizare: Nu uitati sa deconectati echipamentul de la tensiune cind indepartati capacul
motorului, curatati motorul cel putin odata pe an.

LUBRIFIANTUL SPECIALIZAT

Aceasta banda de alergare a fost lubrifiata din fabrica. Frecarea dintre suprafata de alergare si placa
de alergare are un impact major in durata de viata a echipamentului cat si in performantele sale. De
aceea lubrifierea periodica este absolut necesara. Sfatul nostru este sa verificati banda de alergare
regulat pentru necesitatea lubrifierii. Daca placa de alergare este afectatd, vd rugdm contactati
serviciul relatii clienti.

Va sfatuim sa folositi lubrifiant intre suprafata de alergare si placa de alergare dupa urmatorul
program:

Utilizare usoara: (utilizare sub 3 ore pe saptamana) odata pe luna,

Utilizare intensa: (utilizare peste 7 ore pe saptamana) odata la doua saptamani;

1. Pentru a va proteja mai bine banda de alergare electrica si pentru a prelungi durata de viata a
echipamentului, se recomanda ca, dupa ce utilizati continuu doua ore, opriti echipamentul si
lasati sa se odihneasca timp de 10 minute Tnainte de a utiliza din nou.

2. Daca centura benzii de alergare este prea slaba, vor aparea fenomene de derapaj in timpul
functionarii; daca este prea strans, poate reduce performanta motorului si poate intdri
abraziunea rolei si a centurii de rulare. Trebuie sa puteti ridica doua laturi ale centurii de rulare
pentru 50-75mm atunci cand este adecvata strangerea.

AJUSTAREA STRANGERII SI ALINIEREA SUPRAFETEI DE ALERGARE
Pentru a putea beneficia la maxim de functionalitatea echipamentului este necesar sa ajustati banda de
alergare pentru a o mentine in cea mai buna conditie.

ALINIEREA SUPRAFETEI DE ALERGARE

6. Asezati banda de alergare plat pe sol.

7. Porniti banda de alergare la o viteza de 6-8 km/h.

8. Daca suprafata de alergare este orientatd catre dreapta, rotiti surubul drept de ajustare cu ' de
rotatie in sensul acelor de ceasornic. (Poza A)
Daca suprafata de alergare este orientata catre stanga ajustati surubul de ajustare stanga cu %2 de
rotatie in sensul acelor de ceasornic, apoi rotiti surubul de ajustare dreapta cu ’2 de rotatie in
inversul acelor de ceasornic. (Poza B).

16



Poza A Poza B

APLICAREA ULEIULUI SILICONIC

Pasul 1: Ridicati suprafata de alergare.

Pasul 2: Deschideti recipientul uleiului siliconic, picurati silicon pe partea anterioara a suprafetei de
alergare precum in imaginea de mai jos:

Suprafata
alergare

.

% ' Placa alergare

17



